



Команда следственного управления приняла участие в фестивале физкультурно-спортивного комплекса ГТО



В физкультурно-оздоровительном комплексе «Газпром Арена Иваново» прошел Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди сотрудников правоохранительных органов Ивановской области «Горжусь тобой Отечество!». Команда сотрудников следственного управления СК России по Ивановской области приняла участие в спортивном соревновании.

Целью данного мероприятия является популяризация комплекса ГТО среди сотрудников правоохранительных органов на территории Ивановской области, а также привлечение сотрудников к систематическому занятию физической культурой и спортом.

Спортивная программа соревнований состояла из ряда испытаний. В частности, участникам предстояло проявить свою выносливость в поднятиях туловища из положения лежа на спине,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

плавании на 50 метров, наклонах вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, стрельбе из положения сидя из электронного оружия. Кроме того, мужчины состязались в рывках гири и подтягиваниях на высокой перекладине, а женщины в отжиманиях. В завершении участникам предстояло преодолеть дистанцию в беге на лыжах, мужчинам - 5000 м, а женщинам в зависимости от возрастной категории – 2000 и 3000 метров.

В областном следственном управлении ежегодно уделяется большое внимание проведению спортивных занятий и состязаний, которые являются основой залога физического и духовного здоровья сотрудников. Руководство следственного управления поддерживает и поощряет занятия спортом среди сотрудников.

Коллеги поздравляют участников команды с успешным прохождением испытаний и желают дальнейшего покорения новых спортивных вершин.

Изображения



20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1767825>